## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ

### посёлка городского типа КУЙБЫШЕВСКИЙ ЗАТОН

Камско-Устьинского

### муниципального района

ул. Ульяновское шоссед.8 Куйбышевский Затон, 422826 тел. (884377)59 -2-27, факс: (884377) 59-2-08 ОКПО 78702111 ОГРН 1061672000928 ИНН/КПП 1622004563/162201001



# ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ Кама Тамагы муниципаль районы КУЙБЫШЕВ ЗАТОНЫ шәһәр тибындагы поселогы БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

Ульяновское шоссесы урамы,8й., Куйбышев Затоны штп, 422826, тел. (884377)59 -2-27, факс: (884377) 59-2-08 ОКПО 78702111 ОГРН 1061672000928 ИНН/КПП 1622004563/162201001

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

**KAPAP** 

от «22» мая 2025г

Nº 4

0 признании утратившим СИЛУ Исполнительного постановление комитета городского поселка типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 15.02.2019г № 1 «Об утверждении реестра и схемы мест размещения контейнерных площадок для временного хранения твердых коммунальных отходов на территории поселка городского типа Куйбышевский Камско-Устьинского Затон муниципального района»

В соответствии с Федеральным законом от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», постановлением Правительства Российской Федерации от 31.08.2018 №1039 «Об утверждении правил обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра», Исполнительный комитет поселка городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

## 1. Признать утратившим силу:

постановление Исполнительного комитета поселка городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 15.02.2019г № 1 «Об утверждении реестра и схемы мест размещения контейнерных площадок для временного хранения твердых коммунальных отходов на территории поселка городского типа Куйбышевский Затон Камско-Устьинского муниципального района»

2. Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Камско-

Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель

Г.Р.Григорьева